
1. 다음 중 6의 배수는 어느 것인가?

① 134 ② 176 ③ 214 ④ 288 ⑤ 362



2. 다음 중 부호 +, − 를 사용하여 바르게 나타낸 것은?

① 영상 30 ° : −30 °

② 0 보다 99 만큼 작은 수 : +99

③ 25점 득점 : +25점

④ 0 보다 17 만큼 큰 수 : −17

⑤ 수심 48m : +48m



3. 유리수 a 는 −13
5

보다 크거나 같고 +3 보다 작거나 같을 때, 다음 수

중에서 a 가 될 수 없는 것은?

① 0 ② +1.5 ③ −2.7 ④ +
5

4
⑤ +2.5



4. 1 − 3 + 2 − 4 + 5 − 7 + 6 − 8 + 9 − 11 을 계산하면?

① −7 ② −8 ③ −9 ④ −10 ⑤ −11



5. 18 에 적당한 자연수를 곱하여 어떤 자연수의 제곱이 되게 하려고
한다. 이때 곱해야 할 자연수를 가장 작은 것부터 3개를 써라.

답:

답:

답:



6. 22 , 22 × 3 , 3 × 5 의 공배수 중에서 200 이하인 것의 개수는?

① 2 개 ② 3 개 ③ 4 개 ④ 5 개 ⑤ 6 개



7. 서울역에서 부산행 열차는 20 분마다, 광주행 열차는 30 분마다 출발
한다고 한다. 서울역에서 두 열차가 오전 6 시에 동시에 출발하였다.
오전 6시이후에최초로동시에출발하는시각은몇시인지구하여라.

답: 오전 시



8. 두 자연수의 최대공약수가 9 이고, 곱이 810 일 때, 이 두 수의 최소공
배수를 구하여라.

답:



9. 덧셈의 계산과정을 보고 안에 들어갈 순서로 옳은 것은?

① 교환법칙, 결합법칙, 0, − 1

② 결합법칙, 교환법칙, 0, − 1

③ 교환법칙, 결합법칙, −32, − 33

④ 결합법칙, 교환법칙, −32, − 33

⑤ 교환법칙, 결합법칙, 0, 1



10. 네유리수
1

3
, −4

5
,
3

2
, −6중에서서로다른두수를뽑아곱한수중에서

가장 큰 수를 x, 가장 작은 수를 y라 할 때, 5x + y의 값을 구하여라.

답:


